



Рязанским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Спасского района

Установлено, что в июне 2008 года в селе Островки Спасского района молодой человек дважды изнасиловал знакомую ему девушку, 1991 года рождения, заведомо зная о ее несовершеннолетнем возрасте.

Ранее он приставал к другой своей знакомой, жительнице Московской области, которая смогла оказать ему сопротивление. Однако злоумышленник из хулиганских побуждений стал избивать потерпевшую, причинив ей закрытую черепно-мозговую травму и другие телесные повреждения, относящиеся к категории легкого вреда здоровью. Кроме того, вырвав из рук девушки сотовый телефон, по которому она пыталась вызвать сотрудников милиции, сломал его.

Все преступные деяния были совершены им в состоянии алкогольного опьянения.

Следствию удалось установить все эпизоды и обстоятельства преступных походов злоумышленника. Уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

14 Мая 2009

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/616733>